

南京⇌上海站 直达车增至16对

沪宁高铁8月12日起调整运行方案,南京至上海虹桥站的直达车减为4对

昨天下午,上海铁路局公布了沪宁高铁调整方案,大部分南京前往上海的直达高铁列车基本不再进虹桥站,而是直接抵达市中心的上海站。

记者从上海铁路局获悉,该局对部分列车运行图进行调整。自8月12日起,沪宁城际高铁南京到上海的直达高速动车组列车调整增加到20对,基本可以做到随到随走了。最重要的是,其中南京站发往上海市区上海站的有16对,只剩4对直达高铁抵达上海郊区的虹桥站。“之前许多乘客抱怨,高铁抵达虹桥站后出行很不方便,这一次我们专门做了调整。”上海铁路有关负责人告诉记者。(具体安排见图表)

为了方便沪宁高铁沿途各站旅客,上海铁路局还增开了大量常州、无锡、苏州、昆山到上海的始发高铁动车。以苏州为例,8月12日之后将增加10趟去上海

区间	车数	车次
南京站至上海站(直达)	高速动车组列车16对	G7001~G7032次
南京站至上海站(途中停站)	高速动车组列车19对	G7051~G7088次
南京站至上海虹桥站(直达)	高速动车组列车4对	G7101~G7108次
南京站至上海虹桥站(途中停站)	高速动车组列车21对	G7121~G7162次
常州站至上海站	高速动车组列车2对	G7201~G7204次
无锡站至上海站	高速动车组列车4对	G7221~G7228次
无锡站至上海虹桥站	高速动车组列车2对	G7231~G7234次
苏州站至上海站	高速动车组列车7对	G7251~G7264次
苏州站至上海虹桥站	高速动车组列车3对	G7271~G7276次
昆山南站至上海站	高速动车组列车2对	G7281~G7284次

的高铁,其中7趟抵达上海站,3趟抵达上海虹桥站。

目前,上海铁路局南京站已经恢复管内动车预售期11天,上海铁路局提醒旅客,沪宁两地之间往来的旅客尽量搭乘20对沪宁直达高铁,不要乘坐8月12日起开行的40对非直达高铁,这些非直达高铁动车主要服务于沿

途众多的中小型车站,中途停站较多,所以全程耗费的时间一般在1小时45分到两小时之间。

另外,既有京沪线8对动车组卧铺列车改到沪宁城际高铁上运行。具体为:原北京南站至上海站间的D301/D302次、D305/D306次、D307/D308次、D313/D314次、D321/D322次列

车共5对,以及原天津站至上海站间的D341/D342次列车1对,在上海虹桥站始发终到,并经沪宁城际高铁运行。北京南站至杭州站间的D309/D310次、北京南站至苏州站间的D385/D386次列车共两对经沪宁城际高铁运行。

快报记者 朱俊俊

教育

全国大中小学将增经典诗文课程

教育部今年将在全国学校开展“中华诵经典诵读行动”试点,市教委日前透露,昌平区已被确定为北京市试点区,区内中小学、中职学校将在语文、历史、德育等课程中强化经典讲解、诵读内容,高校大学语文及中文、播音主持、影视话剧表演、师范类专业相关课程中也需训练和考核学生诵读和书写技能。

此外,试点区中小学还将开发开设经典诵读、书写、讲解专门课程。中职学校、高校相关专业开设经典诵读、书写、讲解的必修课以及公共选修课,并设立经典诵读学分,进入学生素质拓展认证系统。各校还将选编经典读本以及书写、讲解材料,并加强相关师资的培养。

教育部、国家语委计划用三至四年的时间,筹建“中华诵经典资源库”,包括大、中、小学语文课本中的经典诗文;中国传统经典诗文以及中国节日、24节气等传统知识,此次试点的教学成果也将被收入其中。资源库中每一篇诗文都将邀请名家讲解、朗读、吟诵,并邀请书法家书写,学生及公众可免费下载共享资源。北京日报

军事

解放军防空部队将在鲁豫两省演练

代号为“前卫—2010”的济南战区防空部队“单元合成”演练将于3日至7日在鲁豫两省展开。这是战区年度联合训练的重要组成部分,参演兵力1.2万人。

这次演练采取检验性与研究性相结合的方式,上导下演、空地对抗、异地同步,在复杂电磁环境下,昼夜连续实施,届时将调用各种侦察机、战斗机、直升机等参演。

文化

“中国丹霞”被正式列入《世界遗产名录》



湖南丹霞地貌景区下的农民新居 新华社发

“中国丹霞”1日在巴西利亚举行的第34届世界遗产大会上,经联合国教科文组织世界遗产委员会批准,被正式列入《世界遗产名录》。至此,中国的世界遗产地数量已增加到40个。

“中国丹霞”项目是中国把全面展示丹霞地貌形成演化过程的贵州赤水等6个丹霞地貌风景区“捆绑”申报自然遗产,包含的6个申报点分别是福建泰宁、湖南茆山、广东丹霞山、江西龙虎山(包括龟峰)、浙江江郎山、贵州赤水。

六省申遗办公室负责人王智光在现场说:“‘中国丹霞’是世界遗产中的一颗明珠,我们一定保护好这颗明珠,让她更加璀璨,为遗产地的可持续发展而作出努力”。新华社

南京

有奖征集旅游形象口号

快报讯(见习记者 徐振 记者 孙兰兰)从今天起到8月31日,南京市旅游园林局面向全球有奖征集“南京旅游形象主题宣传口号”。

2003年,南京首次成功启用全市旅游形象宣传口号——“博爱之都”和“世界第一城垣”。“这次征集新口号,不代表就不用‘博爱之都’了。”南京市旅游园林局副局长郑晓明介绍说。

本次征集南京旅游宣传口号,首先要求口号能充分体现南京旅游的基本内涵、资源优势、产品特征和文化精髓;其次,口号一般8字以下为宜,最长不超过16个字;第三,口号必须为作者本人原创,不能与南京目前正在使用的旅游宣传口号重复。

据了解,口号征集时间为8月3日~8月31日。9月10日前,南京市旅游园林局将邀请营销、设计、旅游等方面的专家学者成立评审委员会,确定10个人围口号,最后选出最佳宣传口号。

本次活动主办方设“南京旅游形象主题宣传口号采用奖”1个,奖励价值12400元的澳大利亚、新西兰十一日游;设“南京旅游主题宣传口号入围奖”10个,各奖励价值3000元的海南双飞五日游。提交作品经审查合格但未获“入围奖”或“采用奖”的活动参与者,按3%的比例通过随机抽奖的方式产生纪念奖,各奖励南京园林景点联合游园年卡(含中山陵年卡有关景点)3张,总价值810元。

投稿方式:

可通过信函邮寄至:南京市建邺区江东中路259号新城大厦旅游园林局市场促进处,邮编:210019(信封右上角请注明“南京旅游形象主题宣传口号”字样)。同时可向活动专设电子邮箱、南京旅游网专栏提交作品电子版(njlyxckh@163.com;http://www.nju.gov.cn),作品格式同书面稿;邮件主题请设为“南京旅游形象主题宣传口号”。稿件需附上详细的文字说明及投稿人的姓名、身份证号、联系方式及单位名称等。详情可咨询:025-83635575、83635573。

》7·28事故后续报道

重伤无名氏终于找到家人了

快报讯(通讯员 崔玉 艳 程守勤 记者 安莹)东南大学附属中大医院重症监护病房6床住着一位无名氏,7·28事故后被120救护车紧急送至该院治疗。由于脸部被炸得血肉模糊,再加上一直处于昏迷状态,无法开口说话,一时无法辨别身份。8月1日,这位无名氏通过DNA鉴定后,找到了她的家人。

“你们这有个叫于红梅的吗?看上去三十多岁……”7月30日早晨,一位老人带着几个中年人来到中大医院重症监护病房,说想找自己的女儿,事故发生后就联系不上了。通过多方打听,他们知道中大医院危重病房住着一名无名氏,很有可能就是自己的亲人。

由于伤员的大半边脸都肿着,面部损伤较重,一下子都无法识别。过了一会有人提到,如果无名氏是这位老人的女儿,那手臂上应该有文身。可是由于无名氏手臂骨折,纱布裹了里三层外三层,也一下子无法看清,于是护士联系当日给无

名氏手术的医生,可能是由于当时情况紧急,医生也不太记得清这位无名氏的长相。可是当家人看到放在一旁的衣物时,他们一下子坚定地认为无名氏就是自己要找的人。最后,医院联系了公安部门,决定给无名氏以及她15岁的“女儿”采血化验做DNA鉴定。8月1日,公安部门传来好消息,经过各方面的比对,这个无名氏的确是他们的亲人,名叫于红梅,今年37岁,来自安徽蒙城县板桥镇农村。

原来,7月28日上午十点左右,在南京某拆迁工地打工的于红梅骑车去菜市场,路上突然想到身上没带钱,便回去拿钱。不料途中被气浪击倒,后被120急救车送至中大医院就诊。专家发现病人当时病情比较严重,全身多处受伤、骨折,大半个脸都肿了,便立即送往手术室进行清创和骨折固定,术后被转到该院重症监护病房救治。该院重症医学科与骨科、口腔科、整形科、眼科等多科合作,全力救治,精心护理。目前,该患者的病情仍然十分严重。

》物价提醒

5mm玻璃市场价 35-46元/平方米

快报讯(记者 鹿伟)7·28事故后,不少居民已经开始着手重新安装家里的玻璃。昨天,市物价局提醒市民,目前5mm平板玻璃市场价格35-46元/平方米,8mm平板玻璃市场价格58-60元/平方米。此外,市物价局还对食品、矿泉水、玻璃、建材等加大监管力度,坚决查处哄抬物价、串通涨价等价格违法行为。

》索赔进展

财产保全取得成果

快报讯(通讯员 栖研 记者 马乐乐)7·28事故后,栖霞法院很快接到了相关受损单位的诉前财产保全申请。法院第一时间赶赴扬州鸿运建设配套工程有限公司及相关责任人员住所,进行诉前财产保全。

栖霞区法院表示,目前保全工作取得了一定的成果,这也为受损市民今后索赔赢得了一定的保障。

小画作专家评审结果今天揭晓

登录都市圈圈网就能查成绩

今天下午两点,由现代快报点周刊和东方娃娃联合举办的“庆世博·小手画世界”江苏省首届儿童创意绘画大赛的评审团打分结果就要和小选手见面了。只要登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),进入小选手们所熟悉的“小手画世界”专题页面,就能查询成绩。

记者了解到,在前期专家评审团对6000多幅参赛作品逐一打分的基础上,这些天来组委会连夜加班,对所有画作和评委的分数进行了数遍核对。根据评审团的打分结果,大约有975名小画家得到了90分以

上的高分。大赛组委会负责人向记者进一步解释说,此次大赛评委的打分只占一半的比重,随后还有亲友团通过手机短信投票的方式来为小选手们鼓劲加分。都市圈圈网已经将专家们的分数折合成了票数,即专家的1分折合为10票,满分为100分,因此专家打出的满分票数为1000票。

专家的打分就是最后的比赛结果吗?答案当然是否定的。只要小朋友有足够高的人气赢得支持短信,就能改变评审团的打分结果。组委会还提醒所

有参赛选手家庭,上网仔细核对小朋友的姓名、年龄、画作名称等参赛信息,如果发现有误请立即致电快报热线96060,组委会会在第一时间进行核实更改。

专家评审结果将公示到本周末,激动人心的亲友团短信支持pk大战即将烽火燎原,所有小选手们请关注快报的新闻报道和每周三出版的“点点周刊”。更多的大赛适时信息,请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)“小手画世界”官方网站查询。

快报记者 吕珂 实习生 张妍